Положение о Республиканском конкурсе фотографий
«У природы нет плохой погоды»
0. 

0. 1. Общие положения
Чувашский центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Верхне-Волжское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды», Чувашское республиканское отделение Русского географического общества, Чувашское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российское гидрометеорологическое общество», в связи с 185-летием гидрометеорологической службы России, проводит Республиканский конкурс фотографий «У природы нет плохой погоды» (далее – Конкурс фотографий).

0. 2. Участники конкурса
К участию в Конкурсе приглашаются индивидуальные участники, а также авторские коллективы (команды), представляющие образовательные учреждения (школы, гимназии, лицеи, училища, колледжи, техникумы, ВУЗы) Чувашской Республики.
0. 
0. 3. Тема конкурса
На Конкурс принимаются фотографии, отражающие наиболее интересные и необычные природные явления и образования, связанные с погодными условиями в разные сезоны на территории Чувашской Республики (образование оврага после дождя, выпадение снега в начале лета, образование трещин из-за жаркой погоды на сельскохозяйственных полях, первый снег в сентябре, ледяной дождь, световые столбы, гало, затмения и др.).
0. 
0. 4. Условия участия
На Конкурс представляются следующие материалы:
1) анкета участника (форма прилагается); 
2) не более 3 фотографий для одного участника (файлы с расширением PNG, JPEG). 

0. 5. Требования к работам
К участию в Конкурсе допускаются фотографии, удовлетворяющие условиям и тематике Конкурса. 
При оценке работ учитываются:
• соответствие условиям Конкурса; 
• наглядность;
• оригинальность;
• необычность;
• уникальность.

Анкета и аннотация должны быть высланы в едином архиве, в имени которого записано краткое название образовательного учреждения и ФИО первого автора, по электронному адресу: konkurs@meteo21.ru
Организаторы Конкурса имеют право на некоммерческое использование материалов, представленных на Конкурс, без уведомления авторов и без выплаты им какого-либо вознаграждения. 
Ответственность за нарушение прав третьих лиц несут сами участники Конкурса. 
Работы, представленные на Конкурс, не рецензируются и не возвращаются.
Подача материалов на участие в Конкурсе рассматривается как согласие авторов работ с условиями организаторов Конкурса.
0. 
0. 6. Награждение победителей
Результаты Конкурса будут объявлены 16 декабря 2019 г. на сайте Чувашского центра по гидрометерологии и мониторингу окружающей среды – филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Верхне-Волжское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» (meteo21.ru). Победители и призеры будут награждены грамотами и дипломами.
0. 
0. 7. Сроки приема конкурсных работ
Конкурсные материалы должны поступить в конкурсную комиссию до 1 декабря 2019 г. Материалы, поступившие позже указанного срока, не рассматриваются.
Электронный адрес для справок: konkurs@meteo21.ru (все вопросы только по электронной почте!)
Адрес оргкомитета: г. Чебоксары, Эгерский бульвар, 4, Чувашский ЦГМС – филиал ФГБУ «Верхне-Волжское УГМС».

Анкета участника
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